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Ata da 8ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de abril de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos 

Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo 

Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (61). Havendo número regimental, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de apreciar 

as seguintes matérias: Requerimento de Urgência nº 8.124/2014 para o Projeto de Lei nº 20.758/2014, 

de autoria do Poder Executivo e o Projeto de Lei nº 20.789/2014, de autoria da Mesa Diretora. Não 

houve Pequeno Expediente.  GRANDE EXPEDIENTE - Atendendo a solicitações feitas pelos Líderes 

o Sr. Presidente suspendeu a sessão para tratar de assuntos pertinentes ao dia a dia da Casa. 

Reabertos os trabalhos, o Sr. Presidente anunciou o horário das Lideranças Partidárias. Horário do 

PT - O Deputado Nelson Leal registrou pesar pela morte dos seus amigos e Vereadores Ricardo Luz 

e Renan Pina, no último sábado, 5 de abril, em função de trágico acidente automobilístico causado 

por imprudência de motorista que realizou ultrapassagem em local proibido. ORDEM DO DIA – Em 

discussão e votação, foi aprovado com os votos contrários dos Deputados Bruno Reis, Gaban e 

Carlos Geilson, o Requerimento de Urgência para tramitação do PL nº 20.758/2014, de autoria do 

Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder a instituições financeiras públicas 

crédito decorrente de royalties, participações especiais e compensações financeira relacionadas à 

exploração de petróleo e gás natural, recursos hídricos e minerais”. Em discussão única e votação, 

foi aprovado, o PL nº 20.789/2014, procedente Mesa Diretora, que “Fixa os subsídios do Governador, 

Vice-Governador e dos Secretários de Estado e dá outras providências”, tendo como relator, pelas 

comissões conjuntas, o Deputado Álvaro Gomes; a votação da matéria foi encaminhada pelo 

Deputado Elmar Nascimento. Em discussão única e votação, foi aprovado, o PLC nº 117/2014, 
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procedente do Poder Executivo, que “Altera a Lei Complementar nº 26, de 28 de junho de 2006, que 

institui a Lei Orgânica da Defensoria Pública do Estado da Bahia, e dá outras providências”, tendo 

como relator, pelas comissões conjuntas, o Deputado Álvaro Gomes; a matéria foi discutida pelo 

Deputado Euclides Fernandes e a votação foi encaminhada pelos Deputados Gaban e Yulo Oiticica. 

Em primeira discussão e votação foi aprovado, por unanimidade, o PL nº 20.734/2014, de autoria do 

Deputado Adolfo Viana, que “Concede descontos de 50% em eventos culturais artísticos para 

doadores regulares de sangue”, tendo como relator o Deputado Carlos Geilson, que se posicionou 

favorável à matéria, com a introdução da emenda de relator. Em discussão única e votação foi 

aprovado, por unanimidade, o PL nº 20.743/2014, procedente do Poder Executivo, que “Altera a Lei 

nº 12.929, de 27 de dezembro de 2013”, tendo como relator o Deputado Bira Corôa. Durante a sessão 

foram feitas Questões de Ordem pedindo a verificação de quorum para continuá-la e para a votação 

das matérias. O Sr. Presidente convocou uma sessão extraordinária, a ser iniciada um minuto após o 

término da presente, com o objetivo de apreciar, em segundo turno, o PL nº 20.734/2014 e, não 

havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Maria del Carmen e Targino Machado (02).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


